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Підмітальна машина  

Sweepmaster B1200 RH 

 
Опис 

Продуктивність та економічність для промислового очищення: Sweepmaster 1200 RH. Завдяки 
першокласній технології зроблено в Німеччині за допомогою вакуумної підмітально-прибиральної 
машини можлива продуктивність до 13 200 м²/год. Він ідеально підходить для швидкого та 
особливо ефективного підмітання порожніх та виробничих цехів, а також брукованих зовнішніх 
об'єктів. Завдяки своїй великій здатності до підйому він також має достатній запас потужності для 
постійного прибирання багатоповерхових автостоянок і пандусів. 
Повна гнучкість для вимогливого внутрішнього та зовнішнього застосування 
Sweepmaster 1200 RH має все обладнання та функціональні характеристики свого старшого брата 
Sweepmaster 1500 RH. Однак, на відміну від цього, він управляється вручну за допомогою простих 
для розуміння важелів та перемикачів. Маючи безліч переваг, вакуумна підмітально-прибиральна 
машина дозволяє оптимально використовувати машини та персонал для економічного прибирання 
компанії. 
Тривала надійність, економічна експлуатація 
Зовнішня рама Sweepmaster 1200 RH виготовлена із міцної сталі. На відміну від інших матеріалів, 
він також може витримувати сильніші удари. Як і всі пофарбовані сталеві деталі машини, рама має 
надзвичайно міцний 2-шаровий захист від корозії. Це означає, що він явно відповідає найвищим 
стандартам якості. Фільтруючі системи з тривалим терміном служби та великі контейнери 
становлять основу для тривалої, безперебійної роботи. 
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Особливості та переваги 

 Оптимальне використання машин та персоналу: до 5 годин з акумулятором 

 Тривала безперебійна робота завдяки фільтруючим системам з тривалим терміном служби 
та великим контейнерам 

 Хороший доступ до всіх компонентів: платформа оператора може бути відкрита легко та без 
інструментів 

 Висока експлуатаційна готовність машини завдяки міцному шасі 

 Чисте відпрацьоване повітря та тривалий час роботи: касетна фільтруюча система з великою 
площею фільтра та запатентованою технологією очищення фільтрів R²S. 

 Проста компенсація зносу: pегулювання основного щіткового валика за допомогою системи 
ABBA (автоматичне регулювання контейнера-мітли) для ідеального підмітання протягом 
усього терміну служби валика 

 Простота використання: pобоча станція забезпечує хороший огляд вперед і ергономічні 
елементи управління.  

 Підвищена безпека та швидке навчання обслуговуючого персоналу завдяки чіткій концепції 
експлуатації. 

 
Технічні характеристики 

Назва характеристики Параметр характеристики  

Теоретична продуктивність (Кв/год) 10 400 

Робоча ширина з 1/2 боковими щітками (мм) 1160/1470 

Об'єм бака для сміття (л.) 130 

Тип живлення (В/ Ам/год) АКБ 24/420 

Теоретичний час роботи (год.) 5 

ДхШхВ (мм) 19980х11420х1520 

Вага (кг) 920 
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